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AXKHXEIX AATEBPAYX A" AYKEIOY

AIATA=H:

1. 'Eotw 6T a < B kary < 8. Na amodeitete 611 ay—ad —By + 0 >0

2. Ava=-1,0¢eifte6m o°+12a+a

3. Av x>1 Oeite 611 2x°-x*<2x*-1

4. Ava, B OTIOIOIBATIOTE TTPAYHGTIKOI apIBuoi kail a > B va Seifete 6T o > B>
5. Av 1<a <2 va GUYKpPIVETE TOUG apIBPoUC o’ Kal 202 + o — 2

[NIOANOTHTE::

1)ATT6 120 pabnTég evog Aukeiou, 32 HaBNTEC CUPUETEXOUV O€ pia BeaTpIKn
opdda, 28 pabnTEG CUPMPETEXOUV OTNV opada oTifou Kal 16 uadnTtég
OUMMETEXOUV Kal OTIG OUO opddeg. ETAEyoupe Tuxaia éva palntr. Moia gival n
meavoTnTta, 0 HadnTAG:

O) VO OUUMETEXEI O€ Jid TOUAGXIOTOV ATTO TIG BUO OUADES

B) va ocuppeTéxel povo o€ pia arrd Tig U0 OPAdES

Y) va P CUPUETEXEI O€ Kaia atrd TIG dUO OuAdEG

2) INa duo evdexopeva A kai B evog 0. x. Q divovrar P(A) = 0,4, P(B) = 0,6 kai
P(AUB) =0,9.
i) Na dci¢ete 611 Ta evdexdueva dev gival acuuBifaoTa.
ii) Na Bpeite 1o P(ANB)
iii) Na Bpeite Tnv mBavoTnra:
a) Na mpayparotroin®ei yévo éva atrd ta A kal B
B) Na pnv mpayuartotroinBei kavéva ato Ta A kai B

3) Na 1a evdexopeva A kai B evog 6.x. Q 1oxtouv P(A) = 0,3, P(B) = 0,5 kai
P(A(B)=0,08.
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Na Bpeite Tnv mOavoTnTa:

i) Na mpayuarotroinBei éva Touldyiotov atro 1a A, B
ii) Na mpayuartotroinBei akpifwg éva atréd ta A, B

iii) Na pnv mmpayuarotroinBei kavéva ato 1a A, B

AlIOAYTEZ TIMES:

OPIZMOZ:
1) Na Bpeite TIG TTAPOKATW ATTOAUTEG TIUEG:

N3 B3 v-v3l 8 [1-v2| o) |r-3v2| om)|n-v7|
2) Na ypAQWeTe TIG TTOPAKATW TTAPACTACEIG XWPIG ATTOAUTEG TIMEG:

A=|x—2|+[x-5 B=[2x—-10[+[15-3x| I=|4—2x|+|6-3y]
av yx<2 i) av 2<y <5 iii)av S5<y

3)Av a< f <y vaamhomoindolv ol TTapacTATEIG:
h a=lfoaltlborl ) B=3|8 - y|+2]a - B|-|a - y|+|B - 2|

@ - 7|
PIZES:

1) Na utroAoyioeTe 1a:

(3 + »’E)E kar (1-— »’E)E

ii)Na ammAomoifioete 10: A= 114642 —v3- 242

4=

5 3 15 sy v a%
2)Na atrodeigeTe OTI: i) Va? Va2 Vall =a* II) 2 =73a iii)
Wi

- = = =

3 azs a3\/;
3)Na petatpéwete Ta KAAopaTa o€ 1000UVANA PE PNTO EKBETN:
=" 1 == 3 ) VIE — 1

3 oad P = i

EZI3Q3EI> ME ATOAYTA:

Na AuBouv o1 e¢lIowaotEIg:

1)[x-2| =1 2) [2x-1| =5 3) |x-1|=|2x-3| 4) |x? -3x+2|= 2 5) |x-2| =-1 6) [2x-3|=0

|3;(—4|—1:3_|4—3Z|

7) 2+ , 8)2x-3=x-1, 91 -9|x]+20=0
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1+3|;(—7|:1+4—|7—;(|
2

10)1-
) 10

1M)(z-2) ~|r-2/-2=0,12)12]x —1| —1| = 3
HEZISOSH : z'=a

Na AuBouv ol £€I0WaoEIG:

i)x*—8=0 i)x> —49=0 ii)x*+1=0iv)x*+1=0
iv)(x+1)*-8=0 Vv)x* —27x*=0 Vi) (x*L27)(x*-5*)=0

EZIXOEIF 2°° BAOGMOY:

1)Na AuBouv ol e€I0WoEIG:

i) 4x%-9=0 ii) 5x*=3x iii)2x*+3=0 iv)x%-7x+12=0 v)x*+x+1=0 vi) 2x*-x-1=0

vii)xz-(\/z+1)x+\/§=0 viii) 24x = _

X=x x*=1 x+1

2)H efiowon :Ax?+(A—3)y +A2 — 21+ 10=0 (1) éxel pida TOV OPIOWO 2.

i)Na Bpeite TO A

ii) Na Bpeite GAANn piCa (av uttdpxel) Tng e¢icwong (1)

3) Aivetan n egiowon :¥® + (u+ 1)y + 1 + 4 = 0.Na BpeiTe yia TTOIEG TIUEG TOU Y
n e¢iowaon €xel dITTAA pia. TN ouvéxela va Bpeite Tnv OITTAN pica.

4)'Eotw X1 Kal X2 o pileg TNG e€iowong X*-2x-5=0 .Na BpeiTe eCiowon 2%
BaBuou 1Tou va £xel piCeg TOUG apIBuOUG : i)2x1 Kal 2X2 ii)% +i

5) Aivetal n e€iowon :3x%+ (A+2).x+A-1=0 (1)

i)Na atmmodeitete 011 N eGiowaon (1)Exel TTPAYMATIKES PICEC YIO KABE TTPAYHATIKO
ap1Buo A.

ii) Na Bpeite To A , woTe n e¢iowon (1) va €xel :

m PiCeg avtiBeteg  m Pileg avrioTpopeg  m Pileg BeTIKEG m Pileg

APVNTIKES
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6) Aivetal n e€iowon: (A+2)x*+2Ax+ A-1=0 (1)

i) Na Bpeite yia 1To1EC TINES TOU A N €€iowoaon (1) €xel U0 PieC TTPAYUATIKES Kal
AVIOEG.

ii) Av X1,X2 €ival o1 pifeg TNG e€iowong (1), va Bpeite TO A . WOTE va IOXUEL:

X17Xa+X2 X1 5

ANIZQJSEI¥ 1°° BAGMOY:
1) Na AUCETE TIG TTOPAKATW AVIOWOEIG
. 2[(x—=3)+4]+6<3[(x-5)—-(6—x)]+15
8—x 5 x+6 X

B X33
x—-3 x-3 x+5
Y. - >
2 3 6
x+5_x—3 ZE
4 6 3

2) Na BpeiTe TIG KOIVEG AUOEIG TWV TTAPAKATW AVICWOEWV
4-5(x-2)213-3(x +1)

x—-7 X

1+

ANIZQSEI> ME ATIOAYTA:

Na AuBouv o1 aviocwoeIg:

2|x+4]+4

H5-2x <3,  2)x+7|>1,  3) [x+4]-5<

§_4|7x—3| >2+|3—7x|
4 3 8

a) 5) [5—-27 1| <4,

6) [1-3-2z]>6 7) 3<[2x—1|<5, g)|6-2x/<2x

9) [2x-1>-1, 10) d(x,3)<2, 12) d(x,—4)>3

AATEBPIKES IMTAPAZTAZEIS — A[TO2TAZH d(x.y)
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1) Av 0<x<1, va aTTAOTTOINOETE TNV TTAPACTAON : A=+’ -1y -2 +1

2). Av | X | <2, va amAoTIoIfoETE TNV TTAPAcTaoN : A:\/ ;Z—4;(+4+\/ 7+

3) Av y € (-2,1), va amAotroijosTte TNV TTapdaTaon :

L NZrar+d 7

—2y+1

y+2

71

4) Na cuutTAnpwoOEi 0 TTapakdTw TTivakag, OTTWGS QAiVETAl TNV TTPWTN

ypapun:
oTAAN (A) Fpagikn AUon otov agova
oxéon TTou 2TAAN (B) TWV TTPAYHATIKWV
IKavoTrolgi o X e R TIMEG TOU X
X+ 3[ 10 x<-13 f x>7 — ——
-13 7
‘X_ 4 ‘> +5 | e
d(x,2) > 3

5) Na ouumAnpwbei o TapakdTw Trivakag, OTTwS @AiveTal OTNV TTPWTN

ypapun:

AmoAutn iy | Amoéotaon | AviocoTnTta MapdoTaon AldoTnua
oTov agova
x-2<1  |dx2) <1 | 1<x<3 xe[1,3]
1
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x-5|<7

d(x,1) <2

ANISQSEIS 2°° BAOMOY-ITPOXHMO TPIONYMOY

1)Na AUOETE TIC avioWoelg:  i)x>-2x-3>0 ii)-x*+x+20 = 0 iii)2x*4x+3= 0
V) X-x+3 <0 V) X’=16 Vi) 4x-9 <0 vii) X*+1= 0 viii)X°+3x< 4

2)Na BpeiTe TIG TINES TOU X YIA TIG OTTOiEG GUVAANBEUOUV OI AVICWOEIG:

x2-2x-3=:: 0 ko -x2+x+22 0

3)Na Bpeite yia TToIEC TIHEC TOU A gival :AX>+(A-3)X+A< 0 yIa KGBE XE R

4) Na BpeiTe yia TTOIEC TIPES Tou A N e€iowan x2-2AX+2A\%-4A=0 éxel:

i) piCeg ioeg i) piCeg vioeg iii)eival aduvaTn o1o R

5) Na BpeiTe Tig KoIVEG AUOEIG TV AVICWOEWV: i) |x| <2 Kal x*-2x-3>0

i) X*-4x+3< 0 kot X>-2x-32 0 i) [x-2[23 «kar x*3x-18 <0

6) Na BpeiTe yia TToIEG TIUEG TOU A= 1 N €gicwon ()\-1)x2+2()\+1)x+)\-2=0 EXE

PiCeg :1)apvnTIKEG ii)OETIKEG
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7)Aivetar n e€iowon : x2-(3A-1)x+A%-1=0 (1)ue A€ R.

i) Na ammodeiete 011 n eCiowon (1) €xel pieg TpayuaTikKES Kal AvIOES yia KAOe
AE R.
ii)Av x1,X2 €ival ol pifeg TNG €giowong (1) , va BPEITE yia TTOIEG TIUEG TOU AE R.

’ 1,1
IoxUerL—+— <1
r1 A2

8)AiveTal To TPIWVURO::(A+1)x%-2(A-1)x+3(A-1), pe A= —1

i) Na Bpeite Tn diakpivouca A Tou TTOPATTAVW TPIWVUHOU Kal VA TNV avaAUCETE
O€ YIVOUEVO TTPWTORABUIWY TTApayovIWwY .

ii) Na Bpeite yia 1ToIEG TINEG TOU Ae R 1o0KUEl OTI A>-32

iii)Na Bpeite yia TToIeC TIHEC TOU Ae R 10X Vel (A+1)x%-2(A-1)x+3(A-1)<0 yia K&
XeR.

2YNAPTHZEIS:

1)Aivetal n ouvapTtnon f(x)= 3x+2.

i)Na BpeBouv ol Tipég: 1(3) , f(-1) , f(O)
ii)Na BpeBouv o1 TTapacTtdoeig: f(a+B), f(a)+f(B) , f(aB), f(a)f(B), f(a-B), f(a)-
f(B)

f(@) f(a?) . [f(a)P
5 (@) , [f(a)]” .

X |x| <2
1—x |x| >2°
i)Na Bpebouv f(-2), f(0), f(1), f(2), f(3).

2) Aivetal n ouvaptnon f(x) ={

i) Na AUoete v egiowon f(x)= -2.

3) Na BpeBei To 1TEdi0 OPICPOU TWV TTAPAKATW CUVAPTACEWV.
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6x+7 3x
i)f(x) = —— i) f(x) = ——
) 109 2x° =3x%* +x Al |x—1|—5

=V—x?+3x -2

iv) f(x) =4 —x> +/x> —1 V) f(x) =2 |x+3]
vi) f(x) = \|x+4|-3

i) f(x)

4)Na BpeBoUv ol TIUEG Tou ke R dote 1 suBsia e:y=kx+2-2k?
i) va digpxeral atmd 1o onueio A(1,-4)

ii) 2Tn ouvéxela va Bpeite Ta onueia TOPNG TNG €uBEiag € e Toug ALOVEG, Yia
TIG TIUEG TOU K TTOU BPAKATE OTO i)epWTNHA.

5)AivovTal ol eUBEieg :€1.y=(A%-1) x+A+1 kal £2.y=(4A-7)x+4-3\ ol oTTOiEC €ival
TTapdAANAeS .i)Na Bpeite 1O A. ii)Na oxedidoeTe TIG eubeieg oTo idI0 cuoTNUaA
agovwv.

6)Na Bpeite TNV e€iowon Tng eubeiag € TTou diEpxeTal atrd To onueio A(1,2) kai
oxnuarilel ywvia 45° pe Tov afova X'X. TNV ouvéxela va Bpeite GAAn gubeia
,TTOU €ival TTapAdAANAN oTnv € Kai TEPveEl Tov dfova Y’y o1o 3.

7) Aivovrtai ol ouvapTAoelg f(x)=|2x — 1], 9(X)=vx* — 4x + 4 .Na BpeiTe :

i) Ta KOIVA onueia Twy ypa@IKwy TTapacTacewy Twv f kai g.

ii) Ta onpeia Topng g Ct kai Cg pe TOUG AEOVEG.

8) Aivovrai ol 0UVGpTI’]0£I§Zf(X)=§ Kal g(x)=x+3. Na Bpeire:

i) TO KOIVA onuEia TwV YPA@PIKWY TTApacTACEWVY Twv f kail g.

i) TIG TETPNPEVEG TWV onueiwv TG Cr TTou Bpiokovtal TTAvw atro v Cy
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